

Iskaja, izvezenj... redništvo: ulica sv. Frančiška... telefon 11-57

EDINOST

Posamezne številke v Trstu in okolici po 20 cent. — Oglasi se računajo v širokosti ene kolone (72 mm.) — Oglasi trgovcev in obrtnikov...

Sistem — izpremenil se!

Znani so dogodki v Bocenu, radi katerih so skoro vsi člani občinskega zastopa...

Bocenu, dobivajo zgolj italijanske dopise. Domačim južnim Tirolcem pa se pridodaje le nemški prevod. Celotni nemški časopis...

Po navedi še nekaterih pritožb pravi vloga, da je tudi oblika, v kateri postopa komisar z močmi, ki prihajajo k njemu s pritožbami...

Najmenitnejši in najznačilnejši za duševnost teh državnih funkcionarjev pa je očitek vladnega komisarja v Bocenu...

Nadalje pritožba, da je vladni komisar osivelemu in zaslužnemu županu dr. Prathonerju odredel mirovino...

Zato so bivši občinski svetovalci, pripadajoči meščanskim strankam, izročili vladnemu komisarju daljšo vlogo, v kateri so ugotovili, da sedanje stanje ne odgovarja zakonom...

Pritožba občinskih svetovalcev izvaja nadalje, da bi bil moral komisar do vzpostavitve zakonitega stanja imenovati sovetovalstvo...

Na to se bavi pritožba z zahtevo fašistov, naj se ono šolsko poslopje, najlepša šolska palača v mestu, odstopi za italijansko šolo...

Pritožba se upira sedanjemu uradnemu jeziku magistrata. Inozemci, ki bivajo v

«S svojim odločnim držanjem za politiko sporazuma z nami Hrvači na osnovi stvarne enakopravnosti ste si pridobili naše popolno zaupanje...

Tudi v parlamentu samem imajo stranke za sporazum znatno večino nad strankami, ki so za nadaljevanje politike nasilja, brezpravnosti, korupcije in za katere hrvatsko vprašanje takorekoč ne postojajo.

Zato vas Hrvatski blok pooblašča, da vi v njegovem imenu predložite sestavo izborne vlade sporazuma, kot edino ustavno pot, da se parlamentarna kriza ne pretvori v državljansko vojno...

Bolgarska

Na Bolgarskem vlada popoln mir. RIM, 10. Bolgarska legacija je pooblaščen znanik v inozemstvu razširjene vesti o preteznem gibanju na Bolgarskem...

Grška

Spor med kraljem in vlado v Grčiji. REPUBLIKANSKA PROPAGANDA. BELGRAD, 10. «Tribuna» javlja iz Aten, da je z zanesljivo strani obveščena, da so odnosi med kraljem Jurijem in vlado zelo napeti...

Poljska

Izvolitev novega poljskega predsednika. VARSAVA, 10. decembra u. Danes so se vršile volitve novega šefa poljske države, ki ga volita poslanska zbornica in senat skupno...

Jugoslavija

Razgovori Pašića z zastopniki strank. BELGRAD, 10. Včeraj je ministriški predsednik Pašić nadaljeval svoje neobvezne razgovore z zastopniki posameznih strank...

Nemčija

Nemška vlada in porenško pokrajine. — Odločne izjave državnega kancelarja Cuno-a. BERLIN, 10. Državni kancelar je sprejel zastopnike listov iz porenških pokrajin...

obupavati. Želim, da bi ta čustva prebivalstva porenških pokrajin vpoštevali tudi francoski krogi, ki bi morali razumeti, da ni mogoče sejati med tem prebivalstvom, katero ima svojo domorodno kulturo, nikakne nesloge...

BERLIN, 11. Francoski vladi je bil poslan odgovor Reich-a glede dogodkov v Passau-u in Ingolstadt-u. Nemška vlada izjavlja, da je ona edina pozvana, da izrazi zahtevo obžalovanje, nadalje, da je nemogoče odstaviti župana v Passau-u in Ingolstadt-u...

REPUBLIKANSKA PROPAGANDA. BELGRAD, 10. «Tribuna» javlja iz Aten, da je z zanesljivo strani obveščena, da so odnosi med kraljem Jurijem in vlado zelo napeti...

REPUBLIKANSKA PROPAGANDA SE ŠIRI ZLAPI DO DEŽELI IN PA MED ARMADO, KJER IMA POSEBNO ZASLONO V KOMUNISTIČNO NAVDAHNENI MORNARICI. Tudi kmetstvo ljudstvo se nagiblje vedno bolj k republikanstvu...

Konferenca v Londonu

Sestanek zaveznikov v Londonu. LONDON, 10. Včeraj so se vršili prvi sestanki med angleškimi ministriškimi predsednikom Bonar Lawom, francoskim ministriškim predsednikom Poincarjem in belgijskim ministriškim predsednikom Theunisom...

Vprašanje nemške odškodnine stopa tako zopet v ospredje svetovne politike. Doselej se zavezniki še niso mogli sporazumeti v tem vprašanju, ki je že večkrat ogrožalo obstoj entente...

Nemški predlogi na konferenci ministriških predsednikov, francosko stališče. LONDON, 10. Agencija Reuter je poučena iz dobrega vira, da vsebuje spomenica nemške vlade, ki je bila danes zjutraj predložena zaveznikom ministriškim predsednikom, sledeče predloge: 1. Takojšnja stabilizacija marke; v dosego tega cilja bi se Nemčija zatekla k lastnim sredstvom...

Italija

Tajni konzistorij v Rimu. RIM, 11. Danes zjutraj ob 10. uri se je pričel v Vatikanu tajni konzistorij, katerega so se udeležili skoraj vsi rimski kardinali ter kardinal Dubois iz Par za in Mistrangelo iz Firence...

Velik požar.

CUNEO, 10. Danes zjutraj je iz neznanih vzrokov izbruhnil požar v poslopju poštnega ravateljstva. Kljub vsem naporom požarne bramble in vojaštva se ni posrečilo omejiti požara, tako da je poslopje zgorelo. Brzojavna zveza je bila za silo vzpostavljena.

Italijansko-čehoslovaška konferenca v Trstu.

RIM, 11. Na sestanku, ki so ga imeli državni podtajnik v ministruvu za zunanje zadeve Vassallo, čehoslovaški poslanik v Rimu dr. Kybal, italijanski poslanik v Prahi baron Bardono, nadalje comm. Brocchi in Cincarella je bilo sklenjeno, da se bo dne 15. t. m. vršila v Trstu italijansko-čehoslovaška konferenca, katere se bo bavila z ukrepi, ki se imajo storiti, da se usmeri promet preko Trsta s posebnim ozirom na izvoz sladkorja. Na konferenci se bo tudi razpravljalo o delovanju italijanskih zavarovalnih družb na čehoslovaškem.

Izidi dogod.

Bologna, 11. V vseh 11 občinah, kjer so se vršile občinske volitve, je popolnoma zmagala fašistovska lista. V S. Giorgio je bil izvoljen justični minister Oviglio.

